



真正的豪车是什么?是唯一

专刊记者 于凤丹

我们经常可以听说一款车型“全球限量”，但全球限量仅有1辆的车型却不常见。是不是只有光鲜照人的超级跑车或者超豪华品牌才可以全球限量呢?下面记者就带大家看看全世界只有一辆的限量车有哪些。

布加迪威航白金版

虽然布加迪威航16.4已经推出市场,但这款经典的猛兽级超级跑车的生命还在继续。前不久,布加迪便发布了一款白金版的威航,该车全球限量生产1辆。与其说白金版的布加迪威航是一辆超级跑车,不如说它是一件艺术品,其整车均由陶瓷打造,包括车身内部,并且同时也运用了部分铝、钛、玻璃纤维以及碳纤维等材质。



帕加尼Zonda Tricolore

为纪念意大利空军著名的三色箭表演队成立50周年,意大利著名超级跑车帕加尼公司推出了一款全新的Zonda Tricolore。该车基于Zonda Cinque而研发,其外观采用了蓝色车身设计,车身拉花则借鉴了三色箭表演队教练机上的涂装设计,为彰显其特殊性,该车仅限量生产1辆。

迈巴赫Exelero

谁说迈巴赫只会生产超豪华轿车,在2007年,迈巴赫便发布了旗下首款,也是唯一一款双门跑车。该车搭载一台6.0升双涡轮增压发动机,最大马力690匹,最大扭矩高达1020牛·米,其百公里加速成绩为4.4秒,极速可达每小时351公里。



法拉利599GTB陶瓷限量版

说到陶瓷车身,就不得不想到这辆限量的法拉利跑车,与其他的599GTB中国版车型不同,该车的车身由中国的当代艺术家卢昊先生亲自操刀,其设计灵感源自于宋代哥窑开片瓷器,并以手工漆绘打造,非常具有中国文化底蕴。

奥迪A1 Clubsport Quattro

奥迪A1 Clubsport Quattro的出现验证了一个道理,不是只有超级跑车、超豪华轿车才可以限量生产1辆。不过话说回来,你可千万不要小瞧这款时尚的奥迪小车,该车采用了特殊调教的2.5升5缸TFSI发动机,其最大马力高达503匹,最大扭矩660牛·米,对于一款轻便的小车来讲,这样的技术数据足以秒杀部分超跑。



捷豹XKR特别版

这款车是专为该项赛事特别打造的一款限量车型,全球仅此一辆。除了独特的外观设计,该车所搭载的5.0升V8发动机最大马力也被提高到了550匹,性能不用说,自然要比普通版车型更加强劲。



东风风行菱智5.39万元起

“智”享六重好礼

专刊记者 张辉

东风风行烟台鑫钧专营店岁末团购嘉年华活动持续升温,鑫钧风行现车充足车型齐全,菱智全系同时奏响六重好礼:快乐到店礼:到场客户赠福袋一份;如意试驾礼:试驾客户赠精美礼品一份;幸福订车礼:精美订车礼品一份;迎新转介礼:赠送老客户两次免费保养;安心置换礼:精美置换礼品一份;美满叠加礼:订车客户有机会抽取当日活动一等奖。

又是一年春运到,一票难求怎么办?这个春节,让全能商务车菱智M3助你告别春运困途。

体面回家

菱智M3采用简约时尚的流线型设计,凸显干练商务形象。前脸采用时下最流行的U形设计,进气格栅散发着金属光泽,硬朗气质呼之欲出。

菱智M3拥有超越同级车型的超大车身尺寸,长宽高分别为4645mm、1695mm和1940mm,轴距为2800mm。座椅可自由拆卸组合,卸下第三排座椅时,可创造最大2.57m³的载货空间,卸下第二、三排座椅,可创造最大4.34m³的超大载货空间,让你从容装载各种特产与春节礼物。

舒适从容

在驾乘空间上,菱智M3的前排上下高度达1240mm,为驾驶人员提供充裕的头部空间,第二排设有360°可旋转独立滑动座椅,拥有足够的腿部空间,第三排则拥有两拳的腿部空间,加以人机工程学座椅,实现人与座椅的完美贴合。车内还配有前后独立空调,让驾驶舒适从容。

“智”行千里,一路无忧

具有“黄金小排量”之称的菱智M3搭载三菱4G18S发动机,采取德国博世电喷系统等先进技术,提高燃油性,降低了油耗,使动力和油耗实现了最佳平衡,达到了经济性与动力性的完美统一,非常适合在国内道路上驾



景逸S50终极放价 让你团圆过大年



专刊记者 张潇匀

春节即将来临,为了让更多消费者能够在年前有机会选购到心爱的座驾,东风风行烟台万达4S店特推出“终极放价,团圆过年”活动,景逸S50全系钜惠回馈客户,给用户带来幸福团圆的有车生活。

景逸S50分为1.5L、1.6L两个排量共七款车型,是东风柳汽倾力打造的第一款三厢家轿。据销售顾问介绍,景逸S50在空间、安全方面都有不俗表现。

在空间方面,景逸S50的车身长宽高达到了4630mm×1790mm×1526mm,轴距更是长达2700mm,是同级车型中最长的轴距。

在安全方面,景逸S50将主动与被动安全“均衡”考虑,细心周到。景逸S50采用博世最新一代9.0版本ESP,是目前7-10万元级别车型中唯一一款全系标配ESP的车型。此外,景逸S50拥有3H高刚性车身,车身钢板厚度在0.6-3.0mm之间,车身关键受力区域,碰撞安全部位等采用大量的高强度钢板,可承受强度高达1500MPa。景逸S50还配备全方位安全气囊和预紧限力安全带,在车辆发生正面、侧面碰撞时,能够最大程度地降低车内乘员头部、颈部、胸部、腹部等身体关键部位受到的伤害。

景逸S50以其A+级的产品品质和符合消费者需求的均衡表现,正将开启自主家轿的均衡时代。相信您已经跃跃欲试了,欢迎您到店品鉴试驾。

烟台万达汽车销售有限公司
地址:机场路198号(下曲家)

“买了菱智V3,生意越做越好!”

听菱智V3车主李女士谈她的创业故事



专刊记者 张潇匀

菱智凭借其全能商务特性,成为许多创业者事业发展道路上的得力助手,赋予他们创新的商务智慧,实现了事业的新发展。近日,记者在位于只楚南路的烟台风行4S店采访到了一名菱智V3的车主李女士,

她与记者分享了自己与菱智V3之间的创业故事。

李女士前几年在一家餐馆当厨师,自己省吃俭用积攒了一些资金。看着老板赚得盆满钵满,李女士也很心动,她就跟老公一起用积蓄开了个小餐馆。随着餐馆的生意越来越红火,以前的电动三轮车根本装不下每天所需的大量食材,所以2013年,李女士就买了一辆菱智V3。

之所以选择V3,李女士说是因为它价格比较合适,性价比很高。“我的购车预算在6万元

左右,菱智V3价位正好在这个范围内,而且我被它灵活百变的空间深深吸引了,觉得非常实用,所以就买了它。”

说到这车的用途,李女士滔滔不绝地介绍道:“这车空间非常灵活,第二、三排的座椅可以轻松地折叠起来,立即拥有一辆小货车的空间,再也不用担心食材装不下了。而且它的侧门打开后开口非常大,门开启后高度也很高,上下车很方便,装卸货轻松自如。人坐着也非常宽敞舒适,6万块钱买这样全能的商务车真是太值了。”

李女士还开心地告诉记者:“这车我开了快两年了,完全不用担心油耗,跑一百公里耗油不到7L。菱智还有长达五年或十万公里的质保期,这一点也让我非常满意。”

“买了菱智V3后,我轻松了许多,买菜路上再也不用担心天气,菱智V3能为我遮风挡雨。而且,比以前骑电动三轮买菜的效率高多了,不用起那么早。现在餐馆运营得越来越顺心,生意也非常红火。”李女士谈到现在的事业和生活,满脸洋溢着幸福。